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     Σύμφωνα με τις διατάξεις του ισχύοντος αθλητικού Νόμου. Ν. 2725/1999, του καταστατικού της Ε.Ο.Κ., του καταστατικού της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., των κανονισμών της Ε.Ο.Κ. καθώς και της Γενικής Προκήρυξης Πρωταθλημάτων 2005-2006
Π ρ ο κ η ρ ή  σ ε ι

     Το Πρωτάθλημα της Α΄ Κατηγορίας ΑΝΔΡΩΝ περιόδου 2005-2006 με τους εξής όρους :

ΑΡΘΡΟ 1ο ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
     Στο Πρωτάθλημα Α΄ Κατηγορίας δικαιούνται να λάβουν μέρος τα πιο κάτω δέκα σωματεία :

1. ΣΠΑΡΤΙΑΤΙΚΟΣ Γ.Σ., 2. ΦΙΛΑΘΛΗΤΙΚΟΣ Γ.Σ., 3. Ν.Ο. ΠΥΛΟΥ, 4. Γ.Σ. ΜΕΣΣΗΝΗΣ, 5. Α.Π.Ο.Κ. ΙΚΑΡΟΣ, 6. Α.Ε.Μ. ΠΟΛΥΒΙΟΣ, 7. Α.Γ.Ο.Ν. ΓΥΘΕΙΟΥ, 8. Γ.Σ. ΑΡΙΩΝ, 9. Α.Ο. ΚΑΛΑΜΑΤΑ 1980, 10. Α.Π.Σ. ΑΚΑΔΗΜΟΣ.
ΑΡΘΡΟ 2ο ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
     Οι δηλώσεις Συμμετοχής των Σωματείων πρέπει να υποβληθούν στην Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 25 Αυγούστου 2005 και να περιλαμβάνουν τα στοιχεία που προβλέπονται από τον Κανονισμό Πρωταθλήματα (άρθρο 28).

Υποβολή Δηλώσεων με επιφυλάξεις, ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ, με ποινή αποκλεισμού από το Πρωτάθλημα. 

    Έναρξη του Πρωταθλήματος ορίζεται το Σάββατο 26 Νοεμβρίου 2005.   
    Η κλήρωση των αγώνων θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 25 Αυγούστου 2005 και ώρα 19:00 μ.μ. στα γραφεία της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. παρουσία των αντιπροσώπων των Σωματείων. 

ΑΡΘΡΟ 3ο ΣΥΣΤΗΜΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ

Το Πρωτάθλημα της Α΄ Κατηγορίας ΑΝΔΡΩΝ θ διεξαχθεί σε δύο φάσεις.
   Α΄ ΦΑΣΗ  : Τα σωματεία που μετέχουν στο Πρωτάθλημα Α΄ Κατηγορίας Ανδρών θα συναντηθούν μεταξύ τους δύο φορές (ένας με όλους σε δύο γύρους), σύμφωνα με το πρόγραμμα που θα καταρτισθεί.
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Β΄ ΦΑΣΗ  : 

Οι τέσσερις πρώτες ομάδες σύμφωνα με την κατάταξη της Α΄ ΦΑΣΗΣ θα συναντηθούν μεταξύ τους σε αγώνες PLAY-OFF με το σύστημα 1-4 και 2-3.

Νικήτριες των αγώνων των ημιτελικών των PLAY-OFF θα θεωρούνται οι ομάδες που θα πετύχουν δύο έναντι μηδενός νίκες (2-0) ή δύο νίκες (2-0) ή δύο νίκες σε τρεις αγώνες.

     Στο τελικό των PLAY-OFF νικήτρια θα θεωρείται η ομάδα που θα πετύχει τρεις έναντι μηδενός νίκες ( 3-0 ) ή τρεις νίκες σε πέντε αγώνες.

    
Στη Β΄ ΦΑΣΗ  του Πρωταθλήματος δεν μεταφέρονται τα αποτελέσματα των αγώνων της Α΄ ΦΑΣΗΣ.

1. Οι νικήτριες ομάδες θα παίξουν στον τελικό του Πρωταθλήματος, ενώ οι ηττημένες για τις θέσεις 3-4, με το σύστημα που αναφέρεται στην παράγραφο 1 του ίδιου άρθρου.

2. Η κατάταξη των ομάδων στις θέσεις 1-4 της Α΄ ΦΑΣΗΣ θα καθορίζει και το απόλυτο πλεονέκτημα έδρας των αγώνων των PLAY-OFF. Οι αγώνες θα διεξάγονται εναλλάξ στις έδρες των ομάδων.

Οι αγώνες θα διεξάγονται κάθε Σάββατο ή Κυριακή ή άλλη μέρα εφόσον η Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. , ύστερα από εισήγηση της Επιτροπής Πρωταθλήματος θεωρήσει αυτό απαραίτητο.

Η Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. διατηρεί το δικαίωμα ορισμού και δεύτερης αγωνιστικής μέσα στην ίδια εβδομάδα στην περίπτωση που θα κρίνει αυτό αναγκαίο.

Το σωματείο που μετακινείται υποχρεούται να είναι εμπρόθεσμα και στην καθορισμένη ώρα έναρξης στο γήπεδο τέλεσης του αγώνα με δική του ευθύνη ανεξάρτητο από το μέσο μετακίνησής του. Σε περίπτωση έκτακτων καιρικών συνθηκών (χιονοπτώσεις), το σωματείο που δεν θα είναι εμπρόθεσμα στο γήπεδο τέλεσης του αγώνα, είναι υποχρεωμένο να προσκομίσει μέσα σε (48) ώρες απαραίτητα σχετικό δικαιολογητικό μόνο από την 3η Δ.Ε.Κ.Ε.

ΑΡΘΡΟ 4ο  ΜΠΑΛΕΣ ΑΓΩΝΩΝ

      Στους αγώνες του Πρωταθλήματος της Α΄ Κατηγορίας, θα χρησιμοποιηθούν υποχρεωτικά Δερμάτινες μπάλες.
ΑΡΘΡΟ 5ο  ΓΗΠΕΔΑ ΑΓΩΝΩΝ

      Κατά την αγωνιστική περίοδο 2005-2006, κάθε σωματείο της Α΄ Κατηγορίας υποχρεούται να δηλώσει Κλειστό Γήπεδο σαν Έδρα του.
ΑΡΘΡΟ 6ο ΑΘΛΗΤΕΣ ΔΙΚΑΙΟΥΜΕΝΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ

      Στο Πρωτάθλημα δικαιούνται να λάβουν μέρος αθλητές που πληρούν τους όρους των κανονισμών της Ε.Ο.Κ. και του ισχύοντος Αθλητικού Νόμου.

       Οτιδήποτε αφορά στα δελτία ταυτότητας αθλητών αναφέρεται στο άρθρο 4. των κανονισμών της Ε.Ο.Κ. πλην του χρόνου ισχύος των Δελτίων Υγείας τους, που εφαρμογή έχει το άρθρο 33 παρ. 9 του Ν. 2725/1999 (ισχύς ενός έτους). Κάθε σωματείο έχει το δικαίωμα να παρατάσσει σε κάθε αγώνα μέχρι και 12 αθλητές. 

       Από την αγωνιστική περίοδο 2005-2006, τα σωματεία που θα πάρουν μέρος στο Πρωτάθλημα της Α΄ Τοπικής Κατηγορίας Ανδρών, δεν έχουν δικαίωμα να περιλαμβάνουν στην δωδεκάδα περισσότερους από (4) παίκτες τριάντα (30) ετών και άνω (γεννηθέντες το 1975 και μεγαλύτερους)
Από την αγωνιστική περίοδο 2006-2007, τα σωματεία που θα πάρουν μέρος στο Πρωτάθλημα της Α΄ Τοπικής Κατηγορίας Ανδρών, πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να περιλαμβάνουν στην δωδεκάδα, τρεις (3) παίχτες μέχρι είκοσι (20) ετών (γεννηθέντες το 1986 και νεώτερους).
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ΑΡΘΡΟ 7ο ΑΝΑΒΟΛΗ ΑΓΩΝΩΝ

      Για την αναβολή των αγώνων ισχύουν όσα ορίζονται από το άρθρο 50 του Κανονισμού Πρωταθλημάτων της Ε.Ο.Κ. 

Αγώνας ο οποίος αναβάλλεται για οποιοδήποτε λόγο θα διεξάγεται την Τετάρτη που ακολουθεί την επόμενη αγωνιστική ( χρονικό διάστημα 11 ημερών).
ΑΡΘΡΟ 8ο ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ

Οι ενστάσεις υποβάλλονται σύμφωνα με όσα ορίζονται από το άρθρο 50 των κανονισμών Πρωταθλημάτων. πρέπει δε να υποστηριχθούν με έγγραφο μέσα σε 48 ώρες από την τέλεση του αγώνα και να συνοδεύονται από το σχετικό παράβολο των 30,00 €.


Προσφυγές κατά των αποφάσεων της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. που επικυρώθηκαν από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Κ. ασκούνται ενώπιον του Α.Σ.Ε.Α.Δ. ή της Ε.Ε.Δ., κατά περίπτωση σύμφωνα με τις διατάξεις που ισχύουν.


Οι ενστάσεις που αναφέρονται σε περιπτώσεις κακής εφαρμογής Κανονισμών, εκδικάζεται από την Επιτροπή Ενστάσεων της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.


Οι αποφάσεις των παραπάνω Επιτροπών, προσβάλλονται με προσφυγή κατά της Επιτροπής Εκδικάσεων Ενστάσεων, ενώπιον του Συμβουλίου Διαιτησίας, κατά δε της Επιτροπής Πρωταθλήματος, ενώπιον της Ε.Ε.Δ.


Τα σωματεία που μετέχουν στο Πρωτάθλημα καθώς και οι αθλητές τους συμφωνούν, αποδέχονται και καθιστούν αποκλειστικά αρμόδια για την επίλυση των πάσης φύσεως διαφορών που θα προκύψουν μεταξύ τους και που έχουν σχέση με την εφαρμογή και ερμηνεία των Νόμων που ισχύουν του Καταστατικού των Κανονισμών και των Προκηρύξεων της Ε.Ο.Κ. (με βάση τους οποίους διεξάγονται τα διάφορα Πρωταθλήματα και αποτελούν σύμβαση μεταξύ Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. Σωματείων και Αθλητών), μόνο τα διοικητικά όργανα που προβλέπονται από τις διατάξεις αυτές και απαγορεύεται ρητά κάθε προσφυγή στα ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ .


Σε περίπτωση που σωματείο προσφύγει στα Πολιτικά Δικαστήρια για θέμα ερμηνείας κανονισμών ή της παρούσης, μηδενίζεται για όλους τους υπόλοιπους αγώνες του Πρωταθλήματος για το οποίο έγινε προσφυγή και αποκλείεται από όλα τα Πρωταθλήματα της επόμενης περιόδου, στα οποία δικαιούται να συμμετάσχει.    

ΑΡΘΡΟ 9ο ΠΑΡΑΠΤΩΜΑΤΑ-ΚΥΡΩΣΕΙΣ

     Α) Τα Σωματεία που αγωνίζονται υπόκεινται στις κυρώσεις που προβλέπονται από τον Κανονισμό Πρωταθλημάτων, οι δε Διοικητικοί και υπόλοιποι παράγοντες και αθλητές των Σωματείων, καθώς και οι Προπονητές  και Κώουτς, στις κυρώσεις  που προβλέπονται από τον ισχύοντα Αθλητικό Νόμο και των Κανονισμών της Ε.Ο.Κ.

    Β) Ομάδα που κατά την διάρκεια του Πρωταθλήματος μηδενισθεί δύο φορές για οποιονδήποτε λόγο, αποβάλλεται των υπολοίπων αγώνων και καταλαμβάνει την τελευταία θέση της βαθμολογίας, οι αγώνες που στο μεταξύ έχουν γίνει, παραμένουν ισχυροί, σχετικά με τα αποτελέσματα που σημειώθηκαν και το σωματείο παραμένει στο βαθμολογικό πίνακα αφού μηδενισθεί σε όλους τους υπόλοιπους αγώνες.

    Γ) Τα συμμετέχοντα στο Πρωτάθλημα Σωματεία υποχρεούνται να συμμετάσχουν στο Πρωτάθλημα ΠΑΙΔΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ ( άρθρα 27, 53,94, και ΙΟΙ των Κανονισμών).Σε περίπτωση μη δήλωσης συμμετοχής στο Πρωτάθλημα δεν δικαιούται συμμετοχής ούτε στο Πρωτάθλημα Α΄ Κατηγορίας.

    Δ)  Τα συμμετέχοντα στο Πρωτάθλημα σωματεία τιμωρούνται με αφαίρεση τριών βαθμών από τον πίνακα της βαθμολογίας, της τρεχούσης περιόδου για κάθε μια από τις αντίστοιχες ομάδες τους ΠΑΙΔΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ που τυχόν αποκλειστούν ή αποχωρήσουν από τα οικεία Πρωταθλήματα.
   Ε) Τα συμμετέχοντα στο Πρωτάθλημα  σωματεία, εφ όσον δηλώσουν συμμετοχή στο Πρωτάθλημα ΠΑΙΔΩΝ-ΕΦΗΒΩΝ και δεν ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΟΥΝ σε αυτό τις δύο πρώτες αγωνιστικές, ΑΠΟΚΛΕΙΟΝΤΑΙ από το πρωτάθλημα Α΄ Κατηγορίας.
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  ΣΤ)  Σε περίπτωση που αθλητές, παράγοντες, προπονητής ή φίλαθλοι σωματείου προκαλέσουν σωματική ή υλική βλάβη σε Διαιτητή ή Κριτή, το υπεύθυνο σωματείο υποχρεούται να αποκαταστήσει την προκλειθείσα βλάβη, πέραν των άλλων ποινών που προβλέπονται από τους κανονισμούς. Η εκτίμηση της δαπάνης γίνεται με όποιο πρόσφορο τρόπο αποφασίσει το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. Η καταβολή της δαπάνης γίνεται εντός (3) ημερών από την λήψη της σχετικής απόφασης από το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. και σε περίπτωση άρνησης το Σωματείο ΜΗΔΕΝΙΖΕΤΑΙ για τις επόμενες δυο αγωνιστικές από την λήξη της προθεσμίας καταβολής  (άρθρο 94 και ΙΟΙ των Κανονισμών).

   Ζ)  Το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. δικαιούται να χρησιμοποιήσει διαιτητές άλλων συνδέσμων πλην του συνδέσμου Κεν/κης και Νότιας Πελοποννήσου, εφόσον κριθεί σκόπιμο εξ’ αιτίας επεισοδίων που προκάλεσαν αθλητές, προπονητές, παράγοντες ή φίλαθλοι σωματείου για το τμήμα  ή τα τμήματα του σωματείου που προκάλεσε επεισόδια σε βάρος Διαιτητών ή Κριτών. Το υπαίτιο σωματείο υποχρεούται τουλάχιστον 48 ώρες πριν την τέλεση του αγώνα στον οποίο έχουν ορισθεί διαιτητές άλλων συνδέσμων να καταβάλει τα έξοδα μετακίνησης, διαφορετικά ΜΗΔΕΝΙΖΕΤΑΙ.

ΑΡΘΡΟ 10ο  ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ-ΚΑΤΑΤΑΞΗ – ΑΝΟΔΟΣ-ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ

Α) ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ

   Για την βαθμολογία των σωματείων ισχύουν όσα ορίζει το άρθρο 47 των κανονισμών της Ε.Ο.Κ. (2 βαθμοί για την νίκη, 1 βαθμό για την ήττα – συμπεριλαμβανομένου και αγώνα που χάθηκε από ομάδα που απέμεινε με λιγότερους των δύο (2) παικτών / άρθρο 21 κανονισμών παιδιάς. 

Β) ΚΑΤΑΤΑΞΗ     

    Για την κατάταξη ισχύει το άρθρο 48 παρ. 2, σε συνδυασμό με τις διατάξεις του άρθρου 46, παρ.3γ και παρ.4.

Σε περίπτωση ισοβαθμίας :

α) Αν οι ομάδες που ισοβαθμούν είναι δύο (2), τότε λαμβάνονται υπόψη οι βαθμοί από τους μεταξύ  τους αγώνες ( νίκες – ήττες – μηδενισμοί ).

Αν οι ομάδες έχουν το ίδιο σύνολο βαθμών, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων στους

μεταξύ τους αγώνες.

β) Αν συνεχίζεται η ισοβαθμία, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων σε όλους τους αγώνες

τους στον όμιλο που συμμετείχαν.

γ) Αν οι ομάδες που ισοβαθμούν είναι περισσότερες από δύο (2), τότε καταρτίζεται βαθμολογικός

πίνακας με τους βαθμούς που συγκέντρωσαν οι ομάδες που ισοβαθμούν, στους μεταξύ τους

    αγώνες και με βάση τον πίνακα αυτό γίνεται η μεταξύ τους κατάταξη.

δ) Αν όμως από τον παραπάνω πίνακα προκύψει νέα ισοβαθμία, τότε για τις ομάδες που συνεχίζουν να ισοβαθμούν, λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων στους μεταξύ τους αγώνες.
ε) Αν παρά ταύτα συνεχίζεται η ισοβαθμία, τότε λαμβάνεται υπόψη η διαφορά πόντων σε όλους τους αγώνες τους στον όμιλο που συμμετείχαν.

στ) Σε περίπτωση πολλαπλής ισοβαθμίας και αφού μετά την εφαρμογή των παραπάνω κριτηρίων η ισοβαθμία περιοριστεί μόνο σε δύο ομάδες, τότε αυτόματα εφαρμόζεται η διαδικασία των παραγράφων α και β.

      Αν η ισοβαθμία αφορά περισσότερες των δύο ομάδων, τότε επαναλαμβάνεται η διαδικασία της παραγράφου γ.

ζ) Η διαφορά πόντων υπολογίζεται με διαίρεση των πόντων που πέτυχε η ομάδα με τους πόντους που δέχθηκε.   

Γ) ΑΝΟΔΟΣ ΣΤΗΝ Γ΄  ΕΘΝΙΚΗ  

     Η πρώτη ομάδα της τελικής κατάταξης της Α΄ Κατηγορίας Ανδρών ανέρχεται στην Γ΄ Εθνική Κατηγορία.
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Δ) ΑΝΟΔΟΣ ΣΤΗΝ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

    Στην Α΄ Κατηγορία ΑΝΔΡΩΝ ανέρχονται δύο σωματεία, δηλαδή η 1η  και η 2η  ομάδα της τελικής βαθμολογίας της Β΄ Κατηγορίας.
Ε) ΥΠΟΒΙΒΑΣΜΟΣ ΑΠΟ ΤΗΝ Α΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ

1. Εάν υποβιβασθεί μία ομάδα της περιφέρειάς μας από την Γ΄ Εθνική, θα υποβιβασθούν δύο ομάδες από την Α΄ Ανδρών ( 9η, 10η της τελικής βαθμολογίας).

2. Εάν δεν υποβιβασθεί καμία ομάδα της περιφέρειάς μας από την Γ΄ Εθνική, θα υποβιβασθεί μία ομάδα από την Α΄ Ανδρών, η 10η της τελικής βαθμολογίας.
Στις περιπτώσεις κατά τις οποίες ο θεσμοθετημένος (σταθερός) αριθμός των ομάδων κάθε κατηγορίας, μειώνεται λόγω αποχωρήσεως ή λόγω επιβολής ποινής υποβιβασμό, συνέπεια μηδενισμού  ως και συγχώνευσης ομάδων της ιδίας ή ανώτερης κατηγορίας, συμπληρώνεται από ομάδες της αμέσως κατά περίπτωση κατώτερης κατηγορίας, αφού προηγουμένως συντελεσθεί ο υποβιβασμός και η άνοδος του αριθμού των ομάδων που προβλέπεται από τις οικίες προκηρύξεις.  

ΑΡΘΡΟ 11ο ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΟΡΟΙ 

Α) ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ

   Καθορίζεται αποζημίωση ανά χιλιόμετρο ΑΠΛΗΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ για κάθε σωματείο όπως παρακάτω:

α) Από 25-150 χλμ. προς 1,50 € (Euro) το χιλιόμετρο.

β) Από 151 και άνω χιλιόμετρα προς 1,75 € (Εuro) το χιλιόμετρο.

Β) ΑΔΕΙΕΣ ΤΕΛΕΣΗΣ ΑΓΩΝΩΝ

Οι αγώνες τελούνται με την έγκριση του Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.ΣΚΕ.ΝΟ.Π., σύμφωνα με το άρθρο 8 του Ν. 3207/2003.

Ως εκ τούτου, τα Σωματεία υποχρεούνται να κοινοποιούν το πρόγραμμα  των αγώνων στις κατά τόπους Αστυνομικές Αρχές.

Γ) ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 

   Σε κάθε Διαιτητή θα καταβάλλονται για κάθε συνάντηση 14,00 € (Euro).

   Σε κάθε Διαιτητή που μετακινείται, θα καταβάλλονται επί πλέον τα παρακάτω ποσά α) Αξία εισιτηρίου ( ΚΤΕΛ, ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΥ ) ανάλογα

β) Ημεραργία σύμφωνα με την αριθμ. Πρωτ. 1446/29-03-95 εγκύκλιο της Ε.Ο.Κ.
Δ) ΕΞΟΔΑ ΚΡΙΤΩΝ  

  
Σε κάθε Κριτή θα καταβάλλονται για κάθε συνάντηση 7,00 € (Εuro).

Το γηπεδούχο σωματείο είναι υποχρεωμένο να καλύπτει την γραμματεία των αγώνων.

Η δαπάνη θα καταβάλλεται από την Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π. εφ’ όσον οι κριτές είναι επίσημοι.


Σε περίπτωση που το γηπεδούχο σωματείο δεν θα παρουσιάζει κριτές, ο αγώνας δεν θα διεξάγεται με ευθύνη των Διαιτητών και θα κατακυρώνεται στην φιλοξενούμενη ομάδα. 

ΑΡΘΡΟ 12ο : ΙΑΤΡΟΙ  ΑΓΩΝΩΝ

      Υπενθυμίζεται στα γηπεδούχα Σωματεία η υποχρέωσή τους για την παρουσία ιατρού κατά την διάρκεια των αγώνων, με δική τους μέριμνα.

ΑΡΘΡΟ 13ο  : ΠΡΟΠΟΝΗΤΕΣ

      Οι Προπονητές των ομάδων, για να έχουν δικαίωμα κοουτσαρίσματος στους επίσημους αγώνες, πρέπει να πληρούν τις προϋποθέσεις του κεφ. Δ άρθρο 31 (ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ) και υπόκεινται τις σύμφωνα με το Νόμο κυρώσεις, είναι δε ασυμβίβαστη η ιδιότητα του Προπονητή και κόουτς με την ιδιότητα του αθλητή, σύμφωνα με το άρθρο 31, παρ. 11 του Ν. 2725/1999.

- / / -
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Σε περίπτωση που στους αγώνες οι Προπονητές δεν διαθέτουν άδεια εξασκήσεως επαγγέλματος από την Γ.Γ.Α., τότε οι Γυμνασίαρχοι και οι Διαιτητές των αγώνων δεν θα επιτρέπουν την συμμετοχής τους, στους αγώνες των ομάδων τους.


Ο αριθμός Ταυτότητας θα αναγράφεται υποχρεωτικά στο Φύλλο Αγώνα, δίπλα στο ονοματεπώνυμο του Προπονητή.
ΑΡΘΡΟ 14ο : ΕΠΑΘΛΑ  

      Στην Πρωταθλήτρια ομάδα θα απονεμηθεί κύπελλο με δίπλωμα στους δε αθλητές από (12) δίπλωμα με χρυσά μετάλλια.

     Στις Β΄ και  Γ΄ νικήτριες θα απονεμηθούν δίπλωμα, στους δε αθλητές από (12)διπλώματα με αργυρά και χάλκινα μετάλλια αντίστοιχα.

ΓΕΝΙΚΑ

      Για κάθε θέμα που θα προκύψει κατά την διεξαγωγή του Πρωταθλήματος και δεν προβλέπεται από την παρούσα Προκήρυξη , καθώς και για κάθε ασάφεια που έχει ανάγκη από διευκρίνιση ή συμπλήρωση, αποφασίζει το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., του οποίου η απόφαση επικυρώνεται από το Δ.Σ. της Ε.Ο.Κ.   

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                       Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                               Ι. ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ                         ΧΡ. ΔΑΜΟΥΡΑΣ

