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ΜΕΛΟΣ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗΣ (Ε.Ο.Κ.)

Αριθ. Πρωτ.  501                                                                                  Καλαμάτα 20 / 09 / 2007

ΠΡΟΣ :  ΤΑ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΣΩΜΑΤΕΙΑ Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.

                                          Ε Δ Ρ Ε Σ    Τ Ο Υ Σ

               ----------------------------------------------------------------------------

Κύριε Πρόεδρε,

          Σας γνωρίζουμε ότι με απόφαση της Επιτροπής Πρωταθλήματος, που επικυρώθηκε από το Δ.Σ. της Ε.ΚΑ.ΣΚΕ.ΝΟ.Π. στην συνεδρίασή του της 19/09/2007 και με αφορμή ενστάσεις που προέβαλαν εκπρόσωποι των Σωματείων, κατά την κλήρωση των Πρωταθλημάτων της 10/09/2007,   τροποποιείται το άρθρο 3, της Γενικής Προκήρυξης Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π., και το άρθρο 5, των Ειδικών Προκηρύξεων των Πρωταθλημάτων Α΄ - Β΄ Κατηγορίας Ανδρών & του Κυπέλλου Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.,  ως εξής : 

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ Α΄ + Β΄ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ + ΚΥΠΕΛΛΟ Ε.ΚΑ.Σ.ΚΕ.ΝΟ.Π.



Την αγωνιστική περίοδο 2007-2008, τα σωματεία που θα πάρουν μέρος στα Τοπικά Πρωταθλήματα Ανδρών, όλων των κατηγοριών & στο Κύπελλο, πρέπει στον αριθμό των παικτών που θα δηλώσουν στο φύλλο αγώνα, να περιλαμβάνονται υποχρεωτικά 3 παίκτες μέχρι 20 ετών (γεννηθέντες το 1987 και νεώτερους). Οι παραπάνω αθλητές θα πρέπει  να έχουν υποχρεωτική  συμμετοχή σε κάθε αγώνα.
 
H  υποχρεωτική συμμετοχή πέντε λεπτών για τον κάθε αθλητή, θα επανεξεταστεί σαν προοπτική ανάπτυξης, για όλες τις κατηγορίες Ανδρών, την αγωνιστική περίοδο 2008-2009. 

ΓΕΝΙΚΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ


    

α) Στο Πρωτάθλημα Εφήβων δικαιούνται να πάρουν μέρος αθλητές που γεννήθηκαν τα έτη 1989, 1990, 1991 και ΜΟΝΟ.   
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                             Ο Γ. ΓΡΑΜΑΤΕΑΣ

                        Ι. ΚΟΥΤΡΑΦΟΥΡΗΣ                                            ΧΡ. ΔΑΜΟΥΡΑΣ
